



# КОНСТИТУЦИОННЫЙ СУД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

№ 32

« 19 » июля 20 22 г.

Руководителю ФГБУ  
« Исследовательский Центр  
частного права  
им. С.С. Алексеева при  
Президенте Российской Федерации»  
Л.Ю. Михеевой

**Уважаемая Лидия Юрьевна!**

**Уважаемые сотрудники Исследовательского центра частного  
права имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации!**

27 декабря 2021 года исполнилось 30 лет Исследовательскому центру  
частного права.

При создании Исследовательского центра перед ним была поставлена  
задача в короткий срок привести правовое регулирование в соответствие с  
новыми экономическими отношениями. Основой этой работы стала  
разработка нового Гражданского кодекса Российской Федерации, которые по  
праву называют экономической конституцией.

По итогам напряженной творческой работы коллектива  
Исследовательского центра и его единомышленников были приняты четыре  
части Гражданского кодекса Российской Федерации, а затем подготовлены  
Концепция развития гражданского законодательства Российской Федерации  
и на ее основе проекты федеральных законов о реформировании Кодекса,  
соответствующие новому этапу развития социально-экономических  
отношений.

Высочайший уровень проработки норм и институтов Гражданского кодекса многократно подтверждался при рассмотрении различного рода дел Конституционным Судом Российской Федерации.

В настоящее время коллектив Исследовательского центра продолжает успешно осуществлять научные исследования и разработки, обеспечивающие принятие современных законодательных актов Российской Федерации в сфере частноправовых отношений, ведет экспертную деятельность, готовит высококвалифицированных специалистов в области частного права. Разрабатываемые коллективом Исследовательского центра на высоком профессиональном уровне экспертные заключения по запросам судей Конституционного Суда Российской Федерации имеют важное значение для деятельности Конституционного Суда.

Сердечно поздравляю вас с юбилеем Исследовательского центра!  
Желаю вам здоровья и новых творческих достижений.

Председатель  
Конституционного Суда  
Российской Федерации

В.Д. Зорькин